
議会運営委員会報告書 
 

   平成30年9月5日 

 

 

備前市議会議長 立 川   茂  様 

 

 

委員長 沖 田   護 

   

 

 

平成30年9月5日に委員会を開催し、次の案件を協議したので議事録を添えて報告する。 

 

記 

 

 １ 委員会付託案件表の訂正について 

 

 ２ 事務事業評価シートについて 
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議 会 運 営 委 員 会 記 録 

 

招 集 日 時 平成30年9月5日（水） 本会議散会後 

開議・閉議 午前10時40分 開会  ～ 午前10時43分  閉会 

場所・形態 委員会室A・B 会期中(第5回定例会) の開催 

出 席 委 員 委員長 沖田 護 副委員長 土器 豊 

 委員 尾川直行  掛谷 繁 

  中西裕康  石原和人 

欠 席 委 員  なし   

遅 参 委 員  なし   

早 退 委 員  なし   

列 席 者 等 議長 立川 茂 副議長 橋本逸夫 

傍 聴 者 議員 なし   

 報道 なし   

 一般 なし   

説 明 員 議会事務局長 草加成章 議会事務局次長 入江章行 

 議事係長 石村享平 議事係主事 楠戸祐介 

審 査 記 録 次のとおり    
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午前１０時４０分 開会 

○沖田委員長 御苦労様でございます。 

 ただいまの出席は６名です。定足数に達しておりますので、これより議会運営委員会を開会い

たします。事務局からよろしくお願いします。 

○石村議事係長 それでは委員会付託案件表の訂正についてということでございますが、８月３

０日の議会運営委員会において御決定をいただきました本定例会に付託された議案の委員会付託

案件表につきまして、総務産業委員会に付託をさせていただきたいということで御提案をしてお

りました議案第７６号備前市焼ミュージアム設置条例の一部改正につきましては、文化振興課の

所管ということでございましたので、付託先を厚生文教委員会へ訂正をしていただきたいという

ことで本日議会運営委員会の開催をお願いいたしました。 

 事務局の手違いで大変御迷惑をおかけいたしました。申し訳ございませんでした。 

厚生文教委員会において、議案第７６号は教育部のところで御審査をいただくようにいたし

ております。 

○沖田委員長 本日の案件は以上でございます。 

 特になければこれで終わらせていただきたいと思います。 

○入江議会事務局次長 一件御報告をさせていただきます。 

 市で毎年度行っております、事務事業評価、いわゆる評価シートなんでございますが、これの

公表を早めるようにということを昨年来、議会側から申し入れておりました。その事務事業評価

のシート、かなりなボリュームになりますがデータを頂戴いたしまして、タブレットのほうへ本

日中に掲示をさせていただきます。また、これにつきましては各議員の審査の内容によりまして

紙ベースが御入り用の方もいらっしゃると思われますので、それにつきましては事務局へお申し

入れをいただきましてプリントアウトをさせていただこうと思います。昨年の事務事業評価につ

きましても、サイドブックスに入っておりますが、これについてはカラー版で見えますので、わ

りと見やすい状況にはなると思います。お渡しするものにつきましてはモノクロの印刷物になろ

うかと思います。よろしくお願いを申し上げます。 

○沖田委員長 要は、タブレットでいい人はそれでよくて、ちょっとタブレットが苦手な方は文

書でいただけるということですね。 

○入江議会事務局次長 はい。 

○沖田委員長 わかりました。 

 というこでございます。 

 特にもう事務局ありませんか。 

 それでは終わらせていただきます。 

 本日はどうもありがとうございました。 

 午前１０時４３分 閉会 


